

# Новости Арбитражного суда Республики Калмыкия

**4 июня 2012 г. Арбитражный суд Республики Калмыкия  
в торжественной обстановке отметил 20-летие со дня образования.**

В праздничном мероприятии приняли участие высокие гости: глава Калмыкии А.М. Орлов, главный федеральный инспектор по Республике Калмыкия аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЮФО А.В. Беляев, спикер Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия А.В. Козачко, заместитель председателя Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда М.У. Семенов, и.о. председателя Верховного суда Республики Калмыкия



Глава Республики Калмыкия  
А.М. Орлов



А.М. Орлов вручает заместителю председателя  
Арбитражного суда Республики Калмыкия С.Н. Карасевой  
звание заслуженного юриста Республики Калмыкия



Слева направо:  
председатель Арбитражного суда  
Республики Калмыкия Ю.А. Джапов,  
глава Республики Калмыкия А.М. Орлов,  
главный федеральный инспектор по  
Республике Калмыкия аппарата полномочного представителя Президента РФ  
в ЮФО А.В. Беляев

## НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

И.В. Басангов, начальник управления судебного департамента в Республике Калмыкия Д.О. Самтынов, прокурор Республики Калмыкия С.В. Табельский, и.о. главы мэрии г. Элиста А.Т. Дорджиев, начальник Управления Минюста России по Республике Калмыкия А.У. Надбитов, и.о. руководителя Управления ФНС России по Республике Калмыкия И.К. Бурников, ректор Калмыцкого госуниверситета Б.К. Салаев, главный редактор газеты «Известия Калмыкии» Э.Н. Шамаков, судьи в почетной отставке и ветераны Арбитражного суда Республики Калмыкия. Все почетные гости пожелали арбитражному суду плодотворного развития, дальнейшей эффективной защиты всех форм собственности, прав и законных интересов организаций и граждан.

Поздравляя сотрудников суда с юбилеем, глава республики А.М. Орлов отметил, что за прошедшие двадцать лет Арбитражный суд Калмыкии сумел завоевать прочный авторитет и признание в арбитражной системе страны, а судьи стали незаменимыми в обеспечении своевременной и эффективной судебной защиты граждан степного края.

Слова благодарности всем, кто принимал участие в становлении суда, обеспечивал и обеспечивает его слаженную работу, прозвучали в выступлении председателя Арбитражного суда Республики Калмыкия Ю.А. Джапова.

Наиболее отличившимся судьям и работникам аппарата суда были объявлены благодарности и вручены почетные грамоты главы Республики Калмыкия, Народного Хурала Республики Калмыкия, правительства Республики Калмыкия, мэрии г. Элиста, Совета судей Республики Калмыкия, а заместителю председателя суда С.Н. Карасевой и судье Д.Г. Конторовой присвоены звания «Заслуженный юрист Республики Калмыкия».

Коллектив Арбитражного суда Республики Калмыкия

